
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
                                  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Franco de Souza, Lindonês 
K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Pedro Henrique Gross, Elizete 
Galdino Ferreira, Manoel Pedro de Andrade, Julio Witt e Marcio Ferrari de forma 
presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 05/2021. Assim havendo número 
regimental de Vereadores e sobre a proteção de Deus, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão Extraordinária e convidou o nobre Vereador Pedro 
Henrique Gross para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. 
Em seguida o Senhor Presidente solicita as Bancadas que indiquem seu Líder 
para o exercício de 2022. Líder da Bancada do MDB: Vereador Diogo Souza. 
Líder da Bancada do PP: Vereador Julio Witt. Logo após o Senhor Presidente 
solicita aos Líderes empossados que indiquem os membros que irão compor as 
Comissões Permanentes do ano de 2022. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 
JUSTIÇA: Vereador Diogo Souza – MDB, Vereador Lucas Vieira – MDB, 
Vereadora Lucimara da Silva – MDB, Vereador Marcio Ferrari – PP, Vereador 
Pedro Henrique Gross – MDB. COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS: 
Vereadora Elizete Galdino Ferreira – MDB, Vereador Julio Witt – PP, Vereador 
Lucas Vieira – MDB, Vereador Lindonês K. dos Santos – MDB, Vereadora 
Lucimara da Silva – MDB. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário para fazer 
a leitura do EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: Convocação nº 001/2022 - O 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA DE AREIA, no uso de suas 
atribuições legais e de conformidade com o art. 16 da Lei Orgânica Municipal, 
combinado com o artigo 130 do Regimento Interno da Casa, CONVOCA os 
Senhores Vereadores para o Período Extraordinário, de 21 a 24 de janeiro de 
2022, sem remuneração, conforme Emenda Constitucional n° 50/07. 
Convocação nº 002/2022 - O Presidente da Câmara Municipal de Terra de Areia, 
no uso de suas atribuições legais, CONVOCA os Senhores Vereadores para o 
Período Extraordinário, do dia 21 a 24 de Janeiro de 2022, em virtude da 
urgência a aprovação de Projetos de Lei. DO EXECUTIVO: OF.GB nº 10/2022 – 
Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa os Projetos de Leis Nº 
01, e 02/2022. Após o espaço do expediente, foi suspensa a Sessão por dez 
minutos, para reunião das Comissões Permanentes com objetivo de analisar e 
dar o parecer do Projeto de Lei nº 01 e 02/2022, em caráter de urgência. Retorna 
aos trabalhos e dando continuidade à Sessão o Senhor Presidente passa de 
imediato para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 01/2022. 
O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir 
colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. Projeto de 
Lei Nº 02/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem 
queira discutir colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não 
havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão Extraordinária e convidou a todos para se fazer 
presente na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 07 de fevereiro de 
2022. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores.  
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